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Dall’incontro d’innovazione
tecnologica e cultura artigianale
nasce una materia ceramica di
elevata qualita strutturale che
all’architettura contemporanea
dona il calore e il fascino delle
pavimentazioni tipiche della

piu grande tradizione italiana.
Realizzata per esterni sia pubblici
che residenziali, la collezione

si declina in tre tonalita,
suggerendo accostamenti inediti
d’intramontabile bellezza.

Technological innovation and
craftsmanship come together in

a ceramic material that combines
outstanding technical quality with
the warmth and appeal of floors
from the finest Italian tradition.
Designed for contemporary
architectural applications in public
and residential exteriors, the
collection comes in three colours
that can be used to create original
installations of timeless beauty.
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MATTONE

20x40 - 7781534
EGKH Nat.

e 49

BATTISCOPA - SKIRTING
6x40 - 2%8'x1 5%

Pcs. Box 20 - ML x Box 8
EGKM Nat. 09

ELEMENTO A “I- L SHAPED PIECE

15x30x3,8 - 57/8'x1 11316 x 11/

Pcs. Box 6 - ML x Box 1,80

EGKR Nat. 021

OCRA

20x40 - 778x15%%
EGKK Nat.

049

BATTISCOPA - SKIRTING
6x40 - 2%/8'x1 534

Pcs. Box 20 - ML x Box 8
EGKP Nat. e9

ELEMENTO A “I- L SHAPED PIECE

15x30x3,8 - 5778111316 %11/

Pcs. Box 6 - ML x Box 1,80

EGKT Nat. 021
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL

- 99
Ceramics of Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften Standard - Norme Value - Valeur

Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHuueckvne XapakTepucTunkmu Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - Cpeaxve
ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN1SO 10545/3 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %)
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %) ASTM C373 COMPLIANT
Mornowexve Boab!

A RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 10 mm
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 > 45 N/mm?
Resistencia a la flexon - MpoyHoCTb Ha U3rM6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbisHoe
yeunve ASTM C648 400 Lbs
RES'STENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - MoposocToikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 UNAFFECTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von S&uren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XnMryeckan CTOWKOCTb K BbICOKMM W HU3KUM KOHLIEHTPALMAM KUCOT U Lenoyein
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN SO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CToikocTb kK 06pa3oBaHuio NATEH

[ COEFFICIENTE DI ATTRITO DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R11

Slip resistance DIN 51097 DGUV Information 207-006  C (A+B+C)
Coefficient de glissement
Rutschfestigkeit BarfuBbereich ANSI A326.3:2017 DCOF WET 20,65
Coeficiente de atrito medio B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 20,40
KoahhnumneHT TpeHua

AS 4586-2013 Anexo A P4

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 >36

Pendulum testers

Low Slip potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)

3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations
supplementairessurlesdonneestechniquesetsurlesgaranties, veuillezconsulterlecataloguegeneralenvigueur. - Fiirweitere Informationentibertechnische Datenund Garantie beziehensiesichbitte aufdenaktuellen Gesamtkatalog.
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee nonpo6Hyto MHOPMaLMIO O TEXHUYECKUX AAHHBIX 1 rapaHTUM CMOTPUTE B e/ CTBYIOLIEM CBOAHOM KaTa.

PRODUCT CERTIFIED ” SHADE

;;’;;s;‘,’g/:,grm'm ‘ VARIATION

UL.COM/GG
GREE::?:ARD L2818 BT A Min. 7,5% High ol

C E N E R E PACKING AND WEIGHT - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNG UND GEWICHT - EMBALAJES Y PESOS - YIMAKOBKA 1 BEC

Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat.  Scat. x Pal. Ma. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sgm Pieces x Box  Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal. ~ Sgm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs /M2 Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt.  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamafo Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal.
dopmart TonwmHa LT x KB.M. LLT x Kop. KB.M. x Kop.  Bec x Kop. Kop. xMopa. Ke.MxTloga. Becx[loan
cm mm Kg Kg
20x40 Naturale 10 12,5 12 0,960 21,24 54 51,84 1147

20x40 - 778x1 53/
EGKJ Nat.

e 49

BATTISCOPA - SKIRTING
6x40 - 2%'x15%4

Pcs. Box 20 - ML x Box 8
EGKN Nat. e9

ELEMENTO A “l’- L SHAPED PIECE

15x30x3,8 - 57/8'x1 11316 x 11/

Pcs. Box 6 - ML x Box 1,80

EGKS Nat. 21
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CONFINDUSTRIA

UNI EN IS0 9001:2015
UNI EN IS0 14001:2015
BS DHSAS 18001

18001:2007 ’tICEN:etL
il en o saanninne | Q)
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CERTIUALITY

SISTEMI DI GESTIONE E MEMBRO DELLA
RTIFIC

PER LA SOSTENIBILITA cE

FEDERAZIONE CIsQ
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MATTONE

De la rencontre entre I'innovation
technologique et la culture artisanale
nait un matériau céramique de haute
qualité structurelle qui confére a
I'architecture contemporaine la chaleur
et le charme des revétements de sols
typiques de la plus grande tradition
italienne. Congue pour les extérieurs
publics et résidentiels, la collection est
disponible en trois teintes, suggérant
des combinaisons inhabituelles d’une
beauté intemporelle.
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| MATTONE NAT. 20x40 - 77/8"x15%#"

Aus der Begegnung von innovativer
Technik und Handwerkskultur geht ein
hochwertiges keramisches Material
hervor, das moderner Architektur die
einladende Ausstrahlung der typischen
Bodenbeldge alter italienischer
Tradition verleiht. Die fiir éffentliche
und private AulBenbereiche konzipierte
Kollektion ist in drei Nuancen
verfligbar, die zu ungewohnten
Kombinationen von zeitloser Schonheit
zusammengestellt werden kénnen.

De la suma de innovacion tecnoldgica
y cultura artesanal nace una materia
ceramica de elevada calidad estructural
que a la arquitectura contemporénea
le transmite la calidez y el encanto

de las pavimentaciones tipicas de la
mejor tradicion italiana. Realizada
para exteriores tanto publicos como
residenciales, la coleccion se articula
en tres tonalidades, sugiriendo
combinaciones inéditas de belleza
imperecedera.

B peaysibTarte C/nsiHIS TEXHOMOMUYECKO
VIHHOBALWI 1 PEMECIIEHHOM KY/bTYPbI
[1051B/ISETCS] Ha CBET KepamMu4ecKmii
marepua BbICLIEro Ka4ecTBa, KOTopbI
[apUT COBPEMEHHOM apXUTEKTYPE TEM/o
11 04apOBaHue MoJIoB, XapaKTepHbIX

L1151 BESWIKOI UTasTbSHCKOU Tpaguumu.

OTa KomfieKuws, Co3aaHHas KakK [
O6LLECTBEHHBIX, TaK U KUTIbIX HAPYKHBIX
MPOCTPaHCTB, MPEA/IaraeTcs B TPEX TOHaX,
T103BONISIOLYMX CO3AABATb HOBbIE COYETAHNS
HEMEPKHYLLEI KPacoTb..



Emilceramica is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Sede Commerciale/ Amministrativa

emilgroup.it/emilceramica
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
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